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Dragi naši čitatelji 

 

Dobrodošli u novo izdanje našeg domskog lista 

Fontana. Dugo se nismo vidjeli, vrijeme je proletjelo. 

  

U ovogodišnjoj Fontani vam sa zadovoljstvom 

predstavljamo presjek ove školske godine. Iza nas je 

puno događanja, radionica, sportskih susreta, 

priredbi, putovanja, veselja i smijeha. I pokoja suza, 

no više onih sretnih nego tužnih. Očekujemo ih još 

više kada se budemo rastajali od dragih nam 

maturanata i maturantica. Njih 27, male ali vrlo 

uspješne generacije.  

Riječju i slikom želimo vam približiti naš rad, uspone 

i padove, momente nadahnuća i inspiracije, dočarati 

domski život te ovjekovječiti što smo sve naučili, 

vidjeli i stvorili. Želja nam je da se zabavite i ponešto 

naučite. Također, da sačuvate ove stranice kao 

trajni spomen jednog kratkog trenutka u vašem 

životu 

 

Dom nam omogućava da steknemo mnogo 

prijatelja. Prijateljstva počinju već samim našim 

ulaskom u Dom. Mnoštvo poznanstava pretvara se u 

prijateljstva, druženja, višesatno ispijanje kava. 

Najviše sam se zbližila sa svojim cimericama s 

kojima sam u kontaktu od 0 do 24 sata. Tu su kada 

treba posuditi majicu, priskočiti u pomoć.  

To je novo iskustvo za sve nas. Dio će prijatelja biti 

tu s nama samo za vrijeme našeg boravka u Domu, 

a neke ćemo zauvijek imati uz sebe. Dobro je imati 

nekoga uza sebe, uostalom, nemoguće je pored svih 

njih 152 biti sam. Moraš se jednostavno družiti, 

nasmijati se i zabaviti. 

.

 

Pozivamo vas da iskoristite i ovu Fontanu kao 

poticaj za nova poznanstva, iskustva i naravno, 

nezaboravna i vječna prijateljstva. 

 

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način 

pridonijeli nastanku ovog broja i pozivamo na 

buduću suradnju. Nadamo se da će vas ove stranice 

inspirirati i potaknuti da iduće godine budete još 

bolji, uspješniji, veseliji i kreativniji. 

Morena Lutz 

 

 



 

 U nedjelju 4. rujna 2016. godine Dom je ponovno 

otvorio svoja vrata novim i starim domašima. Počela 

je nova avantura koja je na svakome od vas ostavila 

traga i svjesni smo da ćete mnoge trenutke dugo  

pamtiti. Sjećanja blijede a pisani trag ostaje 

zauvijek. I tu smo mi da vas podsjetimo kako je to 

bilo:  

 

Svečani koncert folklornog ansambla 

''Matija Gubec'' 

 

Dana 8. prosinca 2016. grupa učenika UD Karlovac 

uživala je u svečanom koncertu folklornog ansambla 

''Matija Gubec'', koji se održao u dvorani doma OS 

Zrinski. Koncert je održan povodom 80 godina 

osnutka i neprekidnog rada. 

Ansambl je počeo s radom  6. lipnja 1936. godine 

otkad radi bez obzira na sva događanja, radnje itd. 

Sadašnji je predsjednik FA ''Matija Gubec'' dr. Željko 

Štajcer. Tijekom godina ''Gubec'' je nosio različita 

imena, ali bitno da je očuvao kulturnu 

baštinu,pjesme i plesove hrvatskog naroda. Sada 

broji oko 70 članova koji uspješno sudjeluju na 

različitim folklornim festivalima diljem svijeta.  

Ukupno je bilo 14 točaka u kojima su sudjelovale 

osobe različitih naraštaja. Izvodili su plesove iz 

različitih krajeva Hrvatske.  

Svi su uživali u veselim i zanimljivim izvedbama, što 

je dokazala puna dvorana. 

Stela Paulić 

Božićna priredba 

 

 

Tradicionalno je i ove godine u našem Domu  

održana svečana Božićna priredba u kojoj su 

sudjelovali članovi pjevačke, tamburaške, 

recitatorske i dramske sekcije. Veliko nam je 

zadovoljstvo po prvi puta bilo ugostiti gitariste 

Glazbene škole i njihovu mentoricu prof. Tenu 

Bunčić  kao i nadarenog mladog saksofonistu 

Darena Pavletića, koji su svojim programom 

obogatili našu božićnu priču. 

 

 

 

Neizostavni je gost naše priredbe Djed Božićnjak, 

koji je uspio spasiti Božić uz veliku pomoć svojih 

pomagača patuljaka te podijeliti poklone 

mališanima iz publike.  

Dragi djedice, očekujemo te opet dogodine u našem 

Domu, ovdje si uvijek dobrodošao! 

 

  



 

Maškaraoke 

U prepunoj blagovaonici Doma održane su 

tradicionalne Maškaraoke.  

Sudjelovalo je pedesetak učenika iz svih odgojnih 

skupina. Dobili smo zadatak da svaka odgojna 

skupina pripremi jednu točku, no na kraju ih je bilo i 

više. Jedni su se predstavili pjesmom, drugi plesom, 

a treći igrokazima. Pripreme su trajale tjednima, a 

uvježbavali smo, oblačili se i šminkali do zadnje 

minute, kada su maškare napokon zavladale 

Domom. 

 

Zahvaljujući Maškaraokama, u Domu smo ugostili 

mnoge poznate ličnosti: Severinu i njene Ličane 

Gorana Bareta, Pirate s Kariba, Guns N' Roses.  

 

Do nas su svratili i policajci i gangsteri iz Dacie, no 

sve je prošlo bez većih sukoba. Obrazovali smo se 

muzički uz profesore i učenike Glazbene škole, a 

proširili opće znanje uz kviz „Najgluplja karika“. 

Mislili smo, ne samo na duh, nego i na tijelo. Za to 

se pobrinula 5. odgojna skupina koja nam je zorno 

prezentirala kako teretana utječe na naše domaše. 

Kraj večeri došao je prebrzo. Svaka skupina dobila 

je nagradu, a noć se nastavila uz dobru glazbu i ples 

pod maskama. Još dugo nakon što je priredba 

završila prepričavale su se scene, naročito one iz 

igrokaza. 

Morena Lutz 

Karneval u Rijeci 

 

Ove godine, po prvi puta, bili smo na Riječkom 

karnevalu. Ne samo da smo bili nego i sudjelovali u 

povorci. Nas 19 iz Karlovca, u pratnji odgajateljica 

Rade i Krune, pridružilo se grupi Veseli Pierroi u 

kojoj su još bili domaši i domašice iz drugih domova 

iz Hrvatske i Slovenije. U povorci su se tako našli 

Karlovčani, Zagrepčani, Riječani, Mariborčani, 

Spličani.  

Koreografiju za povorku uvježbavali smo u Domu i 

na generalnoj probi u Zagrebu u Učeničkom domu 

„Novi Zagreb“.  

U Rijeku smo doputovali dan ranije i proveli veselo 

večer, prvo u gradu, a zatim družeći se s učenicima 

iz drugih domova. Na dan karnevala strka je počela 

od samog jutra, a tek šminkanje…  

   

U povorci je bilo ludo i veselo. Plesali smo, 

fotografirali se, pjevali. Na ulicama su bile stotine  

ljudi, dio u povorci a dio u gledalištu. Atmosfera je 

bila nezaboravna. Nadam se da se vidimo i 

dogodine! 

 



 

U susret proljeću 

 

U organizaciji našeg Doma u Gradskom kazalištu 

Zorin dom, održala se međunarodna glazbeno-

scenska priredba “U susret proljeću”, na kojoj su se 

predstavili nadareni mladi umjetnici iz sedam 

učeničkih domova iz Hrvatske i Slovenije.  

 

Uz Učenički dom Karlovac, u ovoj priredbi sudjelovali 

su učenički domovi iz Lovrana, Rijeke, Moravica, 

Zagreba (domovi “Antun Gustav Matoš” i “Marija 

Jambrišak”, „ Franjo Bučar“ i „ Dora Pejačević“) te 

gosti iz Dijaškog doma Novo Mesto.  

 

 

 

Kao posebni gosti priredbe nastupili su Prvo 

hrvatsko pjevačko društvo „Zora“, Folklorna družina 

„Vuga“ i folklorni ansambl „Matija Gubec“ iz 

Karlovca. Na programu je bilo ukupno 13 glazbenih, 

plesnih, folklornih i scenskih točaka.  

Naš Dom predstavio se s tri točke. Prvo su nastupili 

folkloraši koji su izveli plesove iz Like u pratnji 

domskog tamburaškog sastava. 

 

Tomislav Nekić i Marin Komadina premijerno su 

izveli pjesmu Massima „Iz jednog pogleda“.  

 

 

Oni koji nisu bili na Riječkom karnevalu imali su 

priliku okusiti dio atmosfere iz Rijeke jer su naši 

plesači zajedno s učenicima iz drugih domova izašli 

na pozornicu kao Veseli Pierroi. 

 

 

Nastupili smo opušteno jer nagrada i nagrađenih 

nije bilo, svi smo na kraju bili pobjednici.  

Nakon priredbe družili smo se na svečanom 

domjenku koji je bio organiziran za sve prisutne.  
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Radionice 

Udruga Carpe Diem 

 

Udruga Carpe Diem organizacija je čija je misija  

unaprjeđenje kvalitete života, doprinos dobrobiti 

zajednice i nadasve da svojim volonterskim radom 

pomoću volontera pomognu ljudima kojima je to 

najpotrebnije.  

Udrugu je osnovala Aleksandra Podrebarac koja radi 

u udruzi od 2008. Zaposlena je kao voditeljica 

Centra za mlade u Grabriku i lokalnog volonterskog 

centra „VolonterKA“. Članica je Nacionalnog odbora 

za razvoj volonterstva Vlade Republike Hrvatske. U 

životu cijeni toleranciju, altruizam i slobodu u svim 

segmentima.  

 

U Učenički dom Karlovac 27. listopada 2016. došlo 

je troje volontera iz inozemstva koji su, uz potporu 

udruge Carpe Diem, predstavili program Europske 

volonterske službe u kojoj mogu sudjelovati mladi 

od 17 do 30 g. po cijelom svijetu. Troškovi su 

putovanja besplatni, ali kada pomognu nekom, to je 

zasigurno veliki doživljaj, osjećaj koji se ne može 

opisati.  

 

 

Cilj je osnažiti mlade,poticati ih da putuju i pomažu 

ljudima i da pri tome,naravno, steknu neka  nova  

iskustva koja će im ostati u sjećanju i pomoći u 

daljnem životu. U Učeničkom se domu Karlovac 

nakon prezentacije održao kviz, na kojem se vidjelo 

koliko je publika uspjela zapamtiti o volontiranju.  

Moje mišljenje je da bi trebalo češće održavati 

programe o volontiranju kako bi se potaknulo ljude 

da rade dobra djela jer nikada ne znamo kada će i 

nama trebati pomoć. Dobro se dobrim vraća, barem 

se tako kaže.  

Melina Lončarić 

Srca od papira 

 

Povodom dana zaljubljenih, naši domaši okupili su 

se u večernjim satima u blagovaonici. Tamo se 

održala vrlo interesantna radionica pod vodstvom 

učenika Kristijana Stanića.  

 

 

Prvih nekoliko minuta radionice, Kristijan nam je 

objasnio postupak izrade srca. Jedna skupina radila 

je primjer jednih srca, a druga drugi primjer. Izradi i 

cjelokupnoj radionici pridružile su se i naša 

odgajateljica Radmila Rade i pedagoginja Nevenka 

Brnardić.  

Nakon završetka radionice sva smo srca stavili na 

hrpu te njima uredili blagovaonicu. 

Morena Lutz i Dora Francetić 
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Dan ružičastih majica 

 

Cijeli tjedan smo u Domu održavali akcije kako bi se 

osvijestili i prevenirali vršnjačko nasilje.  

Akcija je započela u ponedjeljak 20. veljače kada 

smo počeli nositi ružičaste narukvice kao simbol 

podrške nenasilju. Na sam “Dan ružičastih majica“ 

(22.2.) obukli smo svi „pink“ majice i okupili se 

navečer u domskom dvorištu gdje je nastala 

milenijska fotografija s plakatima „Stop nasilju“ koje 

smo napravili na jednoj od radionica..  

 

 

Na prevenciji vršnjačkog nasilja u Domu radi se 

cijele godine. Naši učenici Mateo Špoljarić, Petar 

Žanić, Marko Murat i Matija Mateša uspješno su 

održali predavanje i kviz na istu temu. Najuspješniji 

na kvizu bio je Ilija Rađenović te dobio  slatku 

nagradu. Mi ostali, bolje ćemo slušati drugog puta. 

 

Youth paper 

 

U Domu se dana 31.1.2017., održala neobična 

radionica pod nazivom ''Youth paper''. Radionicu je 

vodio volonter iz Francuske Theo Millet Ursin, 

zajedno s našom domašicom Melinom Lončarić.  

Na radionici su osim nas bile domašice Stela 

Ivančić, Marijana Kesić, Ivana i Mateja Rendulić, 

Maja Marjanović, Maria-Angela Miletić i Lejla 

Isaković.  

 

 

 

Na početku radionice odgajateljica Natalija i Theo su 

se na kratko upoznali i ispričali, zatim je Theo sjeo 

pored nas i objasnio nam što trebamo pisati i crtati.  

Malo kasnije došla nas je posjetiti naša pedagoginja 

koja nas je sve zajedno počastila keksima i sokom.  

Glavni cilj ove radionice bio je izrađivanje naslovnice 

za domski list. Radionica je protekla u vrlo veseloj i 

zanimljivoj atmosferi, popraćena mnogim šalama i 

ponekom pjesmom.  

 

 

 

Nakon što smo završile svoje radove predale smo 

našem voditelju Theu, koji je vrlo rado pogledao te 

crteže i nagradio ih komplimentima kao i nas. 

A sada je samo na našoj odgajateljici da odluči 

kakva će biti naslovnica novog domskog lista. 

 Morena Lutz i Dora Francetić 
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Posjet izložbi 

Vrijeme je za gljive 

Melina Lončarić 

Posjetili smo izložbu „31. tjedan gljiva“ održanu 

26.9.2016. u galeriji „Zilik“.  Izložbu je vidjelo 13 

učenika. Održana je  povodom Gljivarskog tjedna 

(25.9.- 2.10.) 

Kratko, ali poučno predavanje održali su nam 

predsjednik Gljivarskog društva Karlovac Damir 

Malizan i Filip Belančić. Izloženo je oko 150 vrsti 

gljiva s područja naših šuma. Naučili smo da su 

najopasnije gljive olovasta rudoliska i smrdljiva 

pupavka, a najbolja i najukusnija gljiva je blagva 

koja je među zaštićenima.  

Gljivarsko društvo Karlovac osnovano je 1987. U 

početku su imali samo 10, a danas broje 80 

članova. Također, jedni su od osnivača Hrvatskog 

gljivarskog saveza. Kod njih se može polagati ispit 

za gljivara s uvjetom da se zna barem 15 gljiva i ispit 

za determinatora (raspoznavača) gljiva koji mora 

znati barem 50 vrsti gljiva. 

 

 

 

 

 

 

Svake godine održava se druženje na Petrovoj Gori 

za sve gljivare u Hrvatskoj. Zadnji dan Gljivarskog 

tjedna, organizira se izlet za sve na Kozjači  s ciljem 

branja gljiva i kestena. Svake subote se organizira 

traženje i determinacija gljiva. Društvo se odaziva na 

pozive za predavanje u svim školama.  

 

 

Dario Tkalčević: Otkad znam za sebe, berem gljive. 

Volim gledati gljive, posebno mi se sviđaju njihovi 

nazivi. Iako je mnogima odbojan njihov miris, mene 

privlači. Na predavanju sam vidio mnogo gljiva za 

koje nisam nikada ni čuo, ali i dalje su mi najdraži 

vrganji.  

 

Mateo Špoljarić: Jako mi se svidjela izložba, ali mi se 

još više svidjela raznovrsnost gljiva. Ovo mi je bio 

prvi susret s gljivama jer nisam zainteresiran za njih 

i ne jedem ih. Ne volim njihov miris. Sada znam 

puno gljiva. Volio bih posjetiti još ovakvih izložbi.  

 

 

 

Petra Medved: Bilo je jako edukativno. Nikada 

nisam bila na ovakvoj izložbi. Jako volim jesti gljive i 

zanimljive su mi. Svidjela mi se predavačeva strast 

prema gljivama. Mislim da bi svi trebali imati nešto 

što nas zanima i usrećuje. Od svih gljiva, u sjećanju 

mi je ostala jedino Bljuvara. Hvala! 
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Sport 

Dora Francetić i Morena Lutz 

Streljaštvo 

 

Najuspješnija ovogodišnja sportska ekipa. Strijelci 

su pod vodstvom vanjskog voditelja Ivana Brozovića 

osvojili zlatnu medalju na 42. regionalnoj Domijadi u 

Puli. Ženska ekipa također je uspjela na Domijadi 

doći do medalje, osvojile su broncu, ponovivši tako 

uspjeh s Proljetnog turnira u Rijeci. Čestitke! 

Šah 

 

 

Šahisti su ove godine sudjelovali na tri turnira: 

Božićnom turniru u Podmurvicama (Rijeka), 

Proljetnom turniru, također u Rijeci (u Učeničkom 

domu Marije Krucifikse Kozulić), te na Domijadi u 

Puli. Najbolji rezultat sezone im je 4. mjesto koje su 

uspjeli ponoviti i na 42. Regionalnoj Domijadi.  

 

 

Stolni tenis 

Naš Dom svake je godine tradicionalno organizator 

memorijalnog turnira „Prof. Ivan Mikšić“.  

Ove godine na turniru sudjelovalo je 6 muških i 2 

ženske ekipe iz regije Zapad. Turnir će biti 

zapamćen po druženju u dvorani i u Domu nakon 

turnira, ugodnoj prijateljskoj atmosferi i dobroj 

domskoj ekipi koja je uspješno organizirala turnir. 

Na kraju smo, unatoč ozljedama, ostali korak do 

medalje, na 4. mjestu. 

 

 

 

Ozljede su nas pratile i na Domijadi u Puli, tako da 

smo i tamo ostali bez medalje. No odlična ekipa i 

društvo sve su nadoknadili! 

Nogomet 

 

Naši nogometaši su na Božićnom turniru u Rijeci (u 

organizaciji Učeničkog doma Lovran) ispali u prvom 

kolu, no zato su sve nadoknadili na Proljetnom 



 

turniru domova regije Zapadna Hrvatska u Bakru i  

osvojili odlično 3. mjesto. Šteta što na Domijadi 

nismo imali sreće jer je ekipa bila odlična i zaslužila 

bolji plasman. 

 

Košarka 

 

Domska košarkaška ekipa odigrala je oba turnira, 

Božićni i Proljetni, u Rijeci. Prvi u organizaciji 

Učeničkog doma Podmurvice, a drugi u organizaciji 

Učeničkog doma Kvarner. Ekipa je to s najviše 

sportskog duha i borbenosti, koja se, unatoč slabim 

šansama u borbi s profesionalnim košarkašima, 

nikada ne predaje. Na ovoj Domijadi bili su odlični, 

pobjeda im je izmakla u zadnjim sekundama. I 

njima, kao i nogometašima, uzmanjkalo je samo 

malo sreće.  

 

Odbojka 

 

 

 

Odbojkašice su ove godine odigrale samo jedan -  

Proljetni turnir u Pazinu (iz organizacijskih razloga), 

no zato su imale priliku ugostiti svoje vršnjakinje iz 

Učeničkog doma Dora Pejačević iz Zagreba. 

Stvorena su nova prijateljstva, a odigrana je i 

prijateljska odbojkaška utakmica u kojoj su naše 

odbojkašice pobijedile sa zanimljivim rezultatom. 

2:1 (25:23, 23:25,25:23). 

Na Domijadi su pokazale da igraju sve bolje i bolje, 

stoga se nadamo uskoro i nekoj medalji  
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Domijada 

42. Regionalna Domijada Pula 

 

Domijada regije Zapad održavala se u dva dijela. 

Sport je bio zadnji petak u ožujku, kultura prvi petak 

u travnju. Kako je put do Pule dug, oba dana kretali 

smo u ranim jutarnjim satima, oko šest. To je značilo 

rano ustajanje za nas, kao i za domaše koji nisu 

putovali s nama, budući da smo bili glasni i bučni od 

uzbuđenja. Srećom, nisu nam to zamjerili.  

Za tako bitan događaj bilo je potrebno prikladno se 

obući. Trebalo je pronaći savršenu kombinaciju koja 

pristaje uz mornarsku plavu prugastu majicu koja je 

bila simbol ovogodišnje Domijade.  

I sportski tereni i dvorana u kojoj se održavala 

priredba bili su prepuni naših domaša budući smo 

nastupili u gotovo svim kategorijama, i u sportu, i u 

kulturi. 

Prve medalje osvojene su na drugi dan Domijade. 

Streljaštvo je u muškoj konkurenciji osvojilo prvo 

mjesto, a u ženskoj treće.  

Kulturni dio Domijade bio je uspješniji.  

Naša plesna grupa pokazala je da ima ritam u krvi i 

otplesala je sve do prvog mjesta.  

Dragi naši keramičari također su se proslavili i 

osvojili prvo mjesto stručnog žirija za rad Nike, koji je 

u procesu nastajanja stvarao dosta problema. 

Upornost se isplatila. 

 

Izuzetno mi je drago da su naši folkloraši i 

folklorašice nastavili svoju tradiciju i ponovno 

osvojili plasman na državnu Domijadu. 

 

 

 

 

Svi zaslužuju pohvale za svoj rad, trud i sportsko 

ponašanje.  

Osvojilo smo puno nagrada. Uz to, bogatiji smo za 

neke nove i lijepe uspomene i neka nova 

prijateljstva. 

Milana Paić 

 

 

 

Woman in a dress,Mateja Rendulić 
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42. Državna Domijada 

 

Učenički dom Karlovac osvojio je tri medalje na 42. 

državnoj domijadi u Rovinju. Čak 18 domaša uspjelo 

se plasirati na državno prvenstvo zahvaljujući 

rezultatima ostvarenim na regionalnoj domijadi 

održanoj u Puli 7. travnja. Značajna je to brojka s 

obzirom na to da naš Dom ima 152 učenika. Na 

Regionalnoj domijadi regije Zapad u Puli u kulturi, 

na kojoj su sudjelovali učenički domovi iz 

Karlovačke, Ličko-senjske, Primorsko-goranske i 

Istarske županije, osvojili smo četiri prva mjesta i 

tako se plasirali na natjecanje na državnoj razini 

koje je održano od 5. do 7. svibnja u Rovinju.  

 

 

Folkorna sekcija nastupila je s plesovima Like pod 

nazivom "Liko moja tamburice stara" u sastavu: 

Anita Cindrić, Josip Devčić, Lejla Isaković, Marin 

Komadina, Ivana Krmpotić, Petra Medved, Vedran 

Mrnjavac, Stela Paulić, Patricija Šebalj, Magdalena 

Topolnjak, Lea Žagar, Zrinka Matešković. Prema 

ocjeni stručnog žirija u konkurenciji folklora pod 

vodstvom vanjskih suradnika Lovre Mikšića i Amrite 

Bocek osvojili smo odlično drugo mjesto.  

 

 

Plesna sekcija predstavila se s autorskim radom 

učenika Antonia Aščića "Not a happy end" i osvojila 

drugo mjesto. Nastupili  su Kristina Dovođa, Antonio 

Aščić, Anamarija Crnković, Iva Žužić, Melani 

Radočaj, Maja Marjanović, pod vodstvom 

odgajateljice Krunoslave Dragojević Vukmirović.  

Keramika "Nike", uradak Marije Cindrić pod 

vodstvom pedagoginje Nevenke Brnardić, osvojila je 

treće mjesto.  

 

 

Video zapis Meline Lončarić i odgajatelja Kristijana 

Katića "Lift" imao je preveliku konkurenciju i ostao 

bez osvojenog mjesta.  

Tri od četiri kategorije u kojima smo nastupili 

osvojile su medalje.  

Nažalost, na Državnoj domijadi nisu sudjelovali 

strijelci, iako su osvojili prvo mjesto na regionalnoj 

razini. Streljaštvo nije više dio državnog natjecanja, 

iako je i dalje sastavni dio regionalne razine 

natjecanja.  

Nakon natjecateljskog dijela 42. državne domijade 

imali smo priliku upoznati Rovinj i razgledati Poreč 

uz stručnog vodiča.  

Odlazak na Državnu domijadu bio je prilika da 

steknemo nova iskustva te da uspješno 

prezentiramo ne samo Učenički dom nego i 

Karlovac, te cijelu regiju Zapad. 

 Anita Cindrić 

 

  



 

Intervju:  

Zrinka Cvitešić 

Iva Žužić i Anita Cindrić 

Zrinka Cvitešić rođena je Karlovčanka, tu je odrasla i 

školovala se. Glumom se počela baviti u osnovnoj 

školi. Ubrzo nakon toga prešla je u gradsko kazalište  

Kada je imala 12 godina, zaljubila se u dvije godine 

starijeg dečka koji je išao u istu osnovnu školu. 

Međutim, kada je izbio rat, isti se pozdravio s njom i 

otišao bez objašnjenja. 

Završila je jezičnu gimnaziju u Karlovcu i nakon toga 

upisala Akademiju dramske umjetnosti u Zagrebu. 

Proslavila se sa svojom prvom većom ulogom u 

filmu Konjanik. Poznata je i po pobjedi u prvoj 

sezoni showa "Ples sa zvijezdama"  

Nakon završene Akademije odlazi u London.  

Ulogom u mjuziklu “Once” proslavila se kao nova 

zvijezda na londonskom kazališnom nebu.  

 
Izvor: www.hnk.hr 

1. Koja je bila Vaša prva glavna uloga? 

Uloga Pepeljuge u Zorin domu u Karlovcu. Imala 

sam 13 godina. 

2. Sjećate li se svoje prve simpatije? 

Naravno. Imala sam mislim 4 ili 5 godina, zvao se 

Kruno i nije me volio pa sam ga stalno hvatala oko 

stola u vrtiću:) 

3. Je li netko u vašoj obitelji bio glumac? 

Nitko profesionalno niti neprofesionalno. Ali znam 

otkud mi ti geni:) 

4. Kada ste zadnji put bili u Karlovcu? 

Prije tjedan dana na kavi s prijateljem iz djetinjstva 

Marinkom Lešom u kafiću ispred Zorin doma. 

Zajedno smo počeli s glumačkim karijerama u 

dramskom studiju. 

5. Imate li omiljenu marku odjeće? 

Nemam. Privatno samo da je udobno, poslovno 

samo da je kvalitetno. Matija Vuica je uglavnom 

zadužena za crvene tepihe. Ljubav prema modi 

dobila sam od nje i Roberta Severa. 

6. Sjećate li se koje (ne)zgode iz srednjoškolskih 

klupa? 

Blam. Kad sam od učiteljice Snježane Štranjgar koja 

je predavala povijest i koju sam obožavala dobila 1  

iz usmenog. Ne zbog same ocjene toliko, koliko zbog 

toga što nisam mogla odmah reći da ne znam ništa 

jer je bio dogovor u razredu da svatko izdrži koliko 

god može da se potroši vrijeme za sljedeća 

ispitivanja :) 

7. Slatko ili slano? 

Slano. 

8. Koju glazbu volite? 

Dobru :) Sve može osim narodnjaka i techna. 

Omiljeni Leonard Cohen, Johny Cash, Eve Cassidy, 

Tom Waits, Ennio Morricone, Oliver... stara škola 

ukratko:) 

9. Životni uzor? 

Djeca. 

10. Životni moto? 

Iskreno prema sebi i iskreno prema drugima. Hodati 

svojom cestom a ne tuđom. Biti sretan kad god je to  

moguće i nemoguće. Voljeti život. 
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Ispeci pa reci 

domski biseri 

Ajde ti izlječi prehladu na pauku! 

Donesem ti tarantulu a ti je liječiš lopaticom za muhe! 

Zlatarevo zlato je novi roman. 

Pauk je žohar al' može biti bilo koja druga buba! 

 Što nije voda s dva „O“? 

U smokvama je razgrađena buba! 

Ja sam majmun i treperim prstima! 

Izbacim više bisera nego školjka bisernica. 

To nije mačka to je Buda. 

Neću si ja uništavati kosu, još ću si mozak uništiti s tim. 

Ne mantra mi se,ja sam pri potpunoj svijesti. 

Prehlađenog pauka liječiš lopaticom za muhe. 

Je'l nosorog metafora ili? 

Drveni šporet će izgorjeti i ostat će pepeo koji je 

dugotrajan za vatru. 

Može ti biti slabo na crijevima i mjehuru. 

Ljudi se ne socijaliziraju, nego mandariziraju. 

– Danas je 6.12.2016. 

– Melani, sunce do kad to trebaš naučiti?  

– Do 1.12.2016. 

Nakotila se prašina u sobi. 

ŠMRC nije škola, to ti je kad ti se ne da u školu pa plačeš 

i napišeš „šmrc“. 

Stil je mirna voda. 

Moja profesorica je vrlo ugodno dijete. 

Kemijska se nasukala jer ju je Marija spekla na šparetu. 

– 

Znaš li što je „ritam noći“?  

– Ja to ne čujem po noći. 

Što voda ne sadrži vodik i kisik nego H2O? 

Kad ideš kući u petak? -Prekjutri. 

Prozori su ispod ormara. 

Zlatarevo zlato je friško ispečeni roman. 

On pita geografiju od refelja. 

„ četverokružni krug“ 

–Tko je napisao Hrvatsku himnu? 

– Josipa Lisac. 

– Glavni grad Brazila? 

– Meksiko. 

Što ako sad više nijedan ne izvadim, šteta da ostane 

prazno? 

– Joj, pa ti imaš srce!  

– Vidi – kuca! 

Tripice su valjda očišćeni želudac, pa nećeš ono unutra 

jesti! 

Bit će da smo mi po naravi religiozni. 

Nešto sam si smislila u glavi ali mi je misao utekla… Ne… 

Ne…  Utekla je! 

U 17.50 sati. 

 – „Što je već pola sedam?“  
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Maturanti 
generacija 2016./2017. 

Evo što nam poručuju:  

Antonio Aščić: Samo uživajte i radite što volite! 

Bogović Mario: Koristite svaki trenutak kao da je zadnji 

Viktorija Butina: Red, rad i disciplina. 

Dorijan David: Družite se što više i budite svoji. 

Josip Devčić: Draga djeco, uživajte dok možete jer vam je 

ovo najljepše doba u životu 

Kristina Dovođa: Iskoristite domski život maksimalno, 

budite pametni, ne dajte se iz kreveta :D 

Dujmović Filip: Egzistencijalizam je humanizam! 

Igor Galogaža: Uživajte dok možete. 

Marijana Grdić: Uživajte, ali imajte neke granice <3 

Ivan Jakić: Uživajte i družite se što više jer 4 godine brzo 

prođe. 

Dino Jukić: Poštujte pravila Doma. 

Ivana Krmpotić: Ovaj Dom je predivno životno iskustvo s 

kojim mi je drago da sam se susrela i uz kojeg sam 

naučila mnoge životne lekcije. I sad ne želim otić'... 

Kristina Matanović: To što odlazim ne mora značiti da se 

nikada nećemo vidjeti! 

Milana Paić: Veni, vidi, ajde läbed wohl :P 

Luka Pavlinac: Znanje je moć. 

Andrea Pavlinić: Hvala što ste me naučili gdje je mjesto 

koferu haha <3 

Lucija Požega: Bježite s učenja kad god imate priliku, 

skupljate boce da imate za kavu hahaha 

Kristijan Stanić: Bitno je sudjelovati. 

Karlo Šimunić: Domski život je prelijepo iskustvo koje bih 

preporučio svakome. 

Vuković Tea: Moja poruka na odlasku iz Doma: „U 

svakodnevnom životu teško prepoznajemo da primamo 

puno više nego što dajemo i da samo uz zahvalnost život 

postaje bogatijim.“ – zbog toga sam Vam zahvalna na 

svemu što ste proživjeli tijekom mog boravka u 

učeničkom domu, jer zahvalnost je mjerilo sreće. Našim 

boravkom ovdje nastojali ste napraviti od svih nas što 

bolje i samostalne ljude, što ste i uspjeli. Hvala Vam na 

tome. Sljedećim generacijama želim da uživaju u boravku 

u domu s najboljim odgajateljima na koje se ponekad 

ljute, ali će im na kraju biti drago zbog svega što su im 

pružili kad dođu do mature kao i mi. 

 

1. odgojna skupina:  

odgajateljica Martina Zubčić, prof. 

1. Grdić Marijana 

2. Jukić Dijana 

3. Lesac Ivana 

4. Pavlinić Andreja 

5. Vuković Tea 

 

2. odgojna skupina: odgajateljica Krunoslava 

Dragojević Vukmirović, prof. 

1. Dujmović Filip 

2. Pavlinac Luka 

3. Pavlinac Renato 

 

3. odgojna skupina: 

odgajateljica Natalija Sonički, prof. 

1. Dovođa  Kristina 

2. Krmpotić Ivana 

3. Matanović Kristina 

4. Požega Lucija 

 

4  odgojna skupina:  

odgajatelj Renato Puškarić, prof. 

1. David Dorian 

2. Jakić Ivan  

3. Jukić Dino 

4. Šimunić Karlo 

5. Žugaj  Antonio 

 

5. odgojna skupina: 

odgajateljica Anđelka Badovinac, prof. 

1. Paić Milana 

 

6. odgojna skupina:  

odgajateljica Radmila Rade, prof. 

1. Aščić Antonio 

2. Stanić Kristijan 

3. Bogović Mario 

4. Butina Viktorija 

5. Devčić  Josip 

6. Dietzman Darko 

7. Galogaža Igor 

8. Štajminger Robert 

9. Vidoš Mihael 
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Pitali smo ih što će im ostati u sjećanju kada odu iz 

Doma: 

Antonio Aščić: Društvo, ples i odgajateljica R.R. 

Bogović Mario: Moji najbolji prijatelji iz sobe 12 i 13 i 

naravno moja odgajateljica Radmila. 

Viktorija Butina: Ostat će mi u sjećanju soba 14 i cimerice 

moje: Iva, Martina, Lara i Tea. 

Dorijan David: Meni će u sjećanju ostati Dom, prijatelji 

koje sam upoznao, družio se s njima i odgajateljima, a 

posebno cimeri u sobi s kojima mi nikada nije bilo 

dosadno. 

Josip Devčić: U najljepšem sjećanju ostat će mi cimeri iz 

moje 13-ice i docimeri iz 12-ice te ostalo ljudstvo iz doma. 

Naša „najdraža“R.R., osoblje kuhinje, teta Zorka, teta 

Mima, bivši noćni pazitelj Fogina i Željko, i još mnogo 

toga. 

Darko Dietzman: Državna domijada, Božji bikovi iz sobe 

12 i 13, odg. Radmila i „odg.“ Devčić i odg. Puškarić. 

Kristina Dovođa: Cure s kojima sam dijelila sobu, radost i 

tugu, wc papir, prve ljubavi, moja suputnica Ivana 

Krmpotić, sekcije koje sam pohađala i što su mi sve 

pružile. I naravno moje najdraže odgajateljice Nataliju 

Sonički  i Krunoslavu Dragojević – Vukmirović. 

Dujmović Filip: Dečki iz sobe 10!   

Igor Galogaža: Prijatelji iz sobe 12 i 13 

Marijana Grdić: Moja soba 3, cimerice (i nove i stare), svi 

odgajatelji, ali posebno odg. R.R., učenja u Domu i cijelo 

društvo koje sam upoznala unutra Doma! 

Ivan Jakić: Druženje s frendovima na kavama. 

Dijana Jukić: Stečeni prijatelji. 

Dino Jukić: Kad smo ja i Karlo Šimunić pjevali pjesmu za 

maškare 

Ivana Krmpotić: Teško je izdvojiti samo par stvari jer ih je 

hrpa. Skoro je svaki dan u domu uzbudljiv na svoj način, 

ali nikad neću zaboraviti sve curke koje su prošle kroz 

moju sobu (15!) a bilo ih je dosta, svih aktivnosti na koje 

sam išla i na koje sam htjela ići, ali sam se kasno sjetila, 

prethodnih maturanata te sadašnje ekipe s kojima uvijek 

provodim zanimljive dane i večeri (ipak je to do pola 10 – 

padne mrak do tad), da ne zaboravim još spomenuti 

Dovođu bez koje bi moj boravak u domu bio znatno 

dosadniji. I šećer na kraju su naravno naši odgajatelji koji 

su mi sve četiri godine bili poput drugih roditelja, uvijek tu 

za pomoć i za zezanciju s mnogo tolerancije i strpljenja 

(pogotovo za mene HAHA). 

Ivana Lesac: Moje najveće maze (A.P.), državnih domijada 

i najboljih folklorašica, cimerica te „izvještaja“. 

Kristina Matanović: Najdraže cimerice koje su mi 2. 

obitelj, pojedine cure s odjela (znaju one za to), Lucija 

Požega, grad Karlovac, dubokoumnih noćnih razgovora sa 

cimericama, spavanje pod učenjem, domijada, Buksa, 

fatanje wi-fia... 

Milana Paić: Kavice sa mojima najdražima, moja 

šokiranost i začuđenost izjavama nekih genijalaca. 

Luka Pavlinac: Soba 10 i njezini članovi.  

Andrea Pavlinić: Moje drage cimerice (bivše i sadašnje: 

Ćalina, Keti, Maja, Lejla, Megi, Maja, Marija, Serena itd.), 

noćna učenja haha, domijade, i najljepša stečena 

prijateljstva u ove 4 godine <3 i naravno moja najdraža 

Ivana <3 

Lucija Požega: Doroteja, Petra, Nives, Paić Milana, Marija 

C. i naravno ću se sjećati Kristine! Bježanje s učenja, 

svađanje s Doris. 

Kristijan Stanić: Odg. Radmila Rade, odg. Puškarić, turniri 

i domijade. 

Karlo Šimunić: Sve moje ludosti iz kojih sam izvukao 

pouku i divni prijatelji koji su me usrećili dok sam bio u 

Domu 

Robert Štajminger:  Naša najdraža odg. R. R. 

Vuković Tea: Događaji tj. večeri koje su bile organizirane 

povodom maškara, Božića… di smo bili svi na okupu, 

cijeli Dom i uživali u prigodnom programu, te zajednička 

druženja nakon završetka programa... Naravno i moje 

najbolje curice iz sobice 7 <3 

Antonio Žugaj: Ivana Rendulić  <3 
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Facebook intervju 

Maja Kurtović 

 

1. Koliko ti se život promijenio nakon odlaska iz Doma?  

Pa što se tiče života nakon odlaska iz doma i nije mi se 

nešto jako promijenio. Osim što sam shvatila koliko sam 

zapravo sretna što sam zdrava, što imam obitelj i 

prijatelje. Sada imam drugačiji pogled na život. Naslušala 

sam se toliko životnih priča, od kojih se ponekad čovjek 

naježi i zapita zar to još postoji. Takve se priče lako ne 

zaboravljaju.. 

Domski život me svakako naučio kako imati svoje ja, 

kako ne posustati pred zaprekom već se boriti do kraja. 

Naučio me da u ovom svijetu ako sam sebi nisi bitan 

onda nisi nikome. 

2. Studiraš? Radiš? 

Radim, iako nije u struci ali radi se. Zadovoljna sam  

3. Gdje živiš? Kako se snalaziš? 

Još sam uvijek na istoj adresi u Pakracu  

4. Ljubav? 

Što se tiče ljubavi, nije da se nešto previše brinem za to 

 još uvijek uživam u životu  

5. Fali li ti Karlovac, Dom? 

Da itekako mi fali. 

Dom toliko fali  da mi se pruži prilika da još jednom sve to 

ponovim opet bih. Ima jako puno stvari koje me sjete na 

Karlovac. Prije svega najljepše doba, prijatelji, domski 

život, putovanja, škola, a nešto što će mi dugo dugo ostati 

u sjećanju to su moje cimerice koje su ostavile neizbrisiv 

trag u mom životu.   

Naravno i odgajatelji bez njih ne bi bilo ništa. 

Najveće domsko iskustvo koje me naučilo u životu je 

"BUDI ČOVJEK".  Pomozi drugima, utješi tužne, bodri 

slabe, jednostavno, domski život te svemu nauči. Bar je 

mene. 

 6. Jesi li u kontaktu s bivšim cimerima, prijateljima iz 

Doma? 

Jesam, u kontaktu sam sa svim cimericama i ponekim 

curama. Poneko prijateljstvo je prešlo i u kumstvo, jedno 

će u rodbinsku vezu i tako... život je jedno veliko čudo. 

7. Čime se baviš u slobodno vrijeme? 

Slobodnog vremena baš i nemam nešto puno, ali kad ga 

uhvatim to provedem sa obitelji, prijateljima, ponekad 

odigram koju odbojkašku utakmicu. 

8. Putovanja? 

Hm što se toga tiče još nema ništa baš baš zanimljivo.  

9. Planovi za budućnost? 

Planovi: dobiti staž i početi raditi u struci (šumarski 

tehničar), osnovati svoju obitelj, imati svoja 4 zida i uživati 

u životu. 

 10. Poruka sadašnjim domašima 

i odgajateljima? 

Uživajte dok ste mladi i bez 

obaveza, poštujte jedni druge i 

pomažite si jer okreće se kolo 

sreće. 

Učite i budite marljivi. 

A vama dragi odgajatelji puno 

dobrih živaca, strpljenja i volje. 

Odgajajte i ostale generacije kao i 

sve do sada, tu i tamo koja kazna 

i sve će biti super.  

Toliko od mene šaljem vam 

svima jedan veliki Slavonski 

pozdrav  

Ivan Žuna 

1. Koliko ti se život promijenio nakon odlaska iz Doma? 

Život se nije promijenio, ostao je isti. Samo je nadograđen 

na čvrste domske temelje. 

 2. Faks? Radiš? 

Završio sam šumarski fakultet, a sada radim kao 

programer u Bilogu gdje većinu vremena provodim u 

Erste banci kao konzultant. 

Imam i svoju firmu Cro-bazar i jednog zaposlenika (tu 

sam sada samo direktor). Iz hobija igram poker mogu se 



 
pohvaliti da sam 1.4.2017 igrao na svjetskom prvenstvu 

u Macau (Kina). 

3. Gdje živiš? Kako se snalaziš? 

Živim u Zagrebu. Prije godinu dana sam s dragom kupio 

stan na Svetom duhu, a o tome kako mi je pošaljem sliku 

 

Snalazim se vrhunski. Od završetka srednje se školujem 

sam, to znači da bi studirao moraš imati novaca, a da bi 

njih imao moraš ih zaraditi. 

Moram se pohvaliti da mi super ide , svake godine sam 

sve uspješniji. 

Evo taman sam da nas dobio ponudu da budem voditelj u 

firmi nakon samo 3 godine rada :)) 

4. Kakvo je društvo u Zagrebu? Ljubav? 

Društvo u Zagrebu je domsko (ljudi iz čitave hrvatske, a i 

domaći). Često se družimo organiziramo roštilje i 

društvene igre. Izlasci u kafiće su demode . 

Ljubav je vrhunski. Prije 7 godina upoznao sam Petru za 

koju smatram da je najbolja i najpametnija žena na 

svijetu. Živimo sretno i jako smo zadovoljni da nismo otišli 

u inozemstvo. 

 

 

5. Fali li ti Karlovac, Dom?  

E, ovo će biti duži odgovor... 

Da, Karlovac mi fali smatram da je najljepši grad u 

Hrvatskoj (osim kad zapada kiša). Toliko mi fali da mi je 

glavni cilj za ovu godinu kupiti vikendicu u okolici 

Karlovca. 

Smatram da je učenički dom u Karlovcu najkvalitetniji i 

najbolji dom u Hrvatskoj jer je pružio sve, dao puno, bio 

strog ali pravedan. 

U životu su mi sigurno pomogle domske radne navike, 

toplina i ljubav koju sam tamo dobio. Mogućnost 

bavljenja razno raznim sportovima, kroz koje sam postao 

još komunikativnija osoba. 

Također mi je pomoglo što sam na neki način bio zaštićen 

od loših utjecaja tako da sam i ostao uvijek iskrena i 

poštena osoba, a to mi pruža neizmjernu sreću i slobodu. 

6 Jesi li u kontaktu s bivšim cimerima, prijateljima iz 

Doma? 

Da jesam. I ostali smo prijatelji kakvi smo bili u Domu. To 

znači s nekima se čujem nakon dvije godine, a kao da 

smo se jučer vidjeli. 

S dosta njih sam se družio i kroz čitav fakultet, a viđam ih 

i sada. 

7. Čime se baviš u slobodno vrijeme? 

U slobodno vrijeme?? Nemam baš slobodnog vremena to 

mi je jedini manjak  

Bavim se s jako puno stvari: igram poker, programiram 

robota koji igra poker umjesto mene, vodim svoju firmu. I 

najbitnije: pomažem drugim ljudima, učim ih programirat i 

nakon toga ih zaposlim. Tj, postanu vrijedni i zaposle 

sami sebe. 

Život im se okrene za 360 supnjeva i to me čini jako 

ponosnim. Za sada imam nekoliko učenika. 

8. Putovanja? 

Prošao sam dosta Češka, Bugarska, Mađarska, Austrija, 

Njemačka, Kina, Švicarska. 

Zaključak je MI ŽIVIMO U RAJU. 

9. Planovi za budućnost? 

Kupiti vikendicu oko Karlovca, možda zaigrati u 8. 

mjesecu svjetsko prvenstvo u pokeru u Barceloni. 

10. Poruka sadašnjim domašima i odgajateljima? 

Za vrijeme učenja učite, šalim se, igrajte belu kao sva 

normalna djeca  Fali mi ta bela  

Nemojte poslije deset pričati priče o duhovima jer bi 

moglo biti plača. 

Nikad se ne zadovoljite s dobro rađenim, nego uvijek 

stvarajte dodatne vrijednosti jer one stvaraju pravu sreću. 

Kada ste u kazni kaznu izvršite odmah jer ćete dobiti još 

jednu . 

Uključite se u sekcije, ja sam igrao košarku, nogomet, 

šah, stolni tenis. Bio član u plesnoj skupini i kod moje 

najdraže Astrid na sviranju. 

Poruka odgajateljima: 

Nastavite raditi svoj posao kao što ste i kada sam bio ja i 

bit će super. Malo više fleksibilnosti ne bi škodilo. 

Također volio bih pomoći: Ako imate nekoga tko je bio 

sličan meni veliki potencijal ograničenih mogućnosti volio 

bih mu pomoći, savjetom, podrškom ili čak stipendijom.  

Volio bih pomoći ako mogu na način da održim neku IT 

prezentaciju kako se ljudi mogu uključiti u programiranje, 

jer smatram da će im taj životni smjer pružiti super 

iskustva i posao. 

I ako vam treba programirati bilo kakve programe, web 

stranice ili aplikacije, tu sam  
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Kutak za poeziju 

PLESALA  JE  NA  KIŠI 

Kada  je  na  prozoru  kapi  kiše  primijetila, 

odmah  je  brzo  iz  kuće  izletjela. 

Kiša  joj  je  bila  strast  u  kojoj  je  uživala, 

čak  ju  je  i  po  sunčanom  vremenu  dozivala. 

Voljela  je  oblačiti  dugačke  haljine  do  poda 

i  plesati  satima  dok  bi  joj  niz tijelo  klizila  voda. 

 

U  ritmu  padanja  kiše,  pokretima  se  razmahala, 

prvo  brzo,  pa  onda  sporije  bi  skakala. 

Na  njenoj  koži  kapljice  su  postale  kristal, 

a  u  njenim  očima  sijao  je  blagi  žar. 

To  se  zove  ljubav što  s  kišom  kroji. 

Plesala  je  kao  da  sutra  ne  postoji. 

  

 

POLJSKO CVIJEĆE 

U jedno svitanje, hodala sam sama, 

po šarenim livadama. 

Visoku travu moje su ruke dodirivale. 

Prve zrake sunca lice su mi umivale. 

Ispred mene sve šarenilo 

osim jednog cvijeta koji je uvenuo 

 

Promatrala sam kako se od ostalih odvaja, 

svo cvijeće bilo je kićeno, a on bez sjaja. 

Davno je bio kralj svojeg vremena, 

raskošan i lijep. 

Razvio se iz običnog sjemena  

U jedan predivan cvijet. 

 

Prije kada je bio živ, u njemu je ljubav bila 

za cvijet do njega, koji je bio nježan kao svila. 

Živio je za nju i svaki pokret joj je pratio. 

Kada su ih djeca rastavila, užasno je patio. 

Bez nje, njegov život nije imao smisla. 

Počeo venuti od tučka sve do lista. 

Neku kuću upravo sada  

krasi njegova draga. 

 

 

 

 

SKITNICA 

 

Kada  noć  polako  pada, 

ja  lutam  ulicama  utihnulog  grada 

Moje  srce  je  kao  kompas, 

pratim  ga  tamo  gdje  me  vodi, 

idem  na  mjesta  koje  ono  voli. 

Preko  potoka,  brežuljaka,  vinograda, 

traži  mjesto  kojem  zaista  pripada. 

 

Tražim  mir  i  tišinu  ove  noći 

da  srce  pažljivo  slušam  gdje  moram  poći. 

Kaže da svaka stanica 

je moja stanica. 

Ja živim svugdje, ovdje ili tamo, 

mogu krenuti bilo kamo. 

Vjetar mi blago miluje kosu, 

umjesto mekog kreveta imam rosu. 

Staru odjeću nosim na sebi, 

ali nije bitno što nosim na sebi, 

već što imam u sebi. 

 

Lišće što šušti, 

kišu što pljušti, 

Zvijezde što blistaju, 

šume što se listaju, 

miris pokošene trave, 

sjaj rijeke Save, 

sva godišnja doba, 

ravnice i gora, oceane i mora. 

Ovdje sam doma. 

Ovdje sam doma. 

 

 

 

 

Kristina Matanović 
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Događajnica 

7.9.2016.g. 

Radionica na otvorenom: „Šetnja 

karlovačkim parkovima i šančevima“ 

13.9.2016. 

Posjet Gradskom Muzeju 

15.9.2016.g. 

Pješačka tura na Stari grad Dubovac. 

16.9.2016. 

Edukativnom radionicom obilježen je 

Međunarodni dan zaštite ozonskog omotača 

(16.9.).  

22.9.2016. 

Postavljen pano povodom Nacionalnog dana 

borbe protiv nasilja nad ženama. 

22.9.2016. 

Kreativna radionica „Veseli kišobrani“.  

23.9.2016. 

Uređenje blagovaonice povodom dolaska 

jeseni.  

26.09.2016. 

Povodom gljivarskog tjedna u Gradskoj 

galeriji „Zilik“ održana je izložba gljiva koju je 

posjetilo trinaest naših učenika.  

27.9.2016. i 29.9.2016. 

U sklopu adaptacije i socijalizacije 

novoprimljenih učenika održane su dvije 

radionice pod nazivom „Tko sam ja?“ i 

„Izazovi koji su postavljeni pred nas i odluke 

koje donosimo“.  

28.9.2016. 

Posjet izložbi slika akademske slikarice 

Aleksandre Gorete „Moje slike moji snovi“ u 

Gradskoj galeriji „Vjekoslav Karas“.  

29.09.2016. 

U okviru posebnog programa adaptacije i 

socijalizacije održana je još jedna radionica 

za nove učenike pod nazivom „To sam ja, to 

smo mi – moja nova priča“.  

29.9. – 10.10.2016. 

U Gradskoj galeriji „Zilik“ postavljena je 

izložba radova keramičarske, likovne, 

maketarske i fotosekcije Učeničkog doma 

Karlovac, a sve u sklopu obilježavanja 4. 

listopada – Dana Doma.  

30.9.2016. 

Povodom međunarodnog Dana glazbe, 

(1.10.) postavljen je plakat. 

02.10.2016. 

Povodom svjetskog Dana vegetarijanstva 

(1.10.) uređen pano u prizemlju Doma.  

3.10.2016.  

Otvorenju izložbe fotografija „Gimnazija iz 

drugog kuta“ povodom obilježavanja 250. 

godina Gimnazije Karlovac u Maloj školi 

prisustvovale su članice novinarske i 

fotosekcije. 

4.10.2016. 

Povodom Dana Doma uređen izlog u 

Domskom holu. Izložene su fotografije „Dom 

nekada i danas“ s prizorima iz domskog 

života. 

4.10.2016. 

Povodom Dana Doma novi domaši posjetili 

su izložbu učeničkih radova keramičarske, 

likovne, maketarske i fotosekcije Učeničkog 

doma Karlovac u Gradskoj galeriji „Zilik“.  

5.10.2016. 

Ostvarena suradnja sa Centrom za odgoj 

djece i mladeži Banija koji su dali svoj 

doprinos obilježavanju 4. listopada – Dana 

Učeničkog doma Karlovac sudjelovanjem na 

izložbi radova Učeničke zadruge „Slap“ koja 

je postavljena u Galeriji ZILIK. 

5.10.2016. 

Povodom Svjetskog dana učitelja (5.10.) 

uređen je pano. 

6.10.2016. 

Povodom Dana neovisnosti (8.10.) uređeno 

prizemlje Doma. 

6.10.2016. 

Učenici uredili predvorje Doma povodom 

Dana zahvalnosti za plodove zemlje. 

11.10.2016.  

Dan Doma proslavili smo uz ples u domskoj 

blagovaonici. Za muziku i dobru atmosferu 

zaslužni su domski tamburaši.  

11.10.2016. 

Povodom Dana Doma odigran je prijateljski 

susret u stolnom tenisu s učenicima iz 

Centra za odgoj i obrazovanje. 

11.10.2016. 

U blagovaonici Doma postavljena je izložba 

radova učenika – članova učeničke zadruge 

Tehničke škole Karlovac kojom su se isti 

priključili obilježavanju Dana našeg Doma. 

13.10.2016. 

Kao i svake godine i ove smo obilježili 

manifestaciju „Dani kruha“ kreativnom 

radionicom u blagovaonici našeg Doma. u 

kojoj je sudjelovalo 14-oro učenika i učenica 

koji su se okušali u miješenju, oblikovanju i 

ukrašavanju tijesta, a usput stekli i neka 

nova znanja o povijesti kruha.  

13.10.2016. 

Na otvorenju izložbe „Dodir“ umjetnice Ide 

Blažičko u Gradskoj galeriji „Zilik“ sudjelovali 

su i naše učenice.  

14.10.2016. 

Za učenike jutarnjeg turnusa održana je 

praktična radionica povodom Dana kruha. 

19.10.2016. 

I ove je godine nastavljena suradnja s 

Centarom za ekspedicionizam Karlovac i g. 

Mladenom Kukom u vidu predavanja s 

filmskom prezentacijom pod nazivom „2700 

kilometara Amazonom – kartografski rad 

braće Seljan“.  

19.10.2016. 

Večeras je naš Dom posjetio fra Marin 

Kuzminski, svećenik župe Presvetog Trojstva 

u Karlovcu. Fra Marin je pričao o svojim 

životnim iskustvima te o važnosti vjere u 

životu.  

 

 

 

20.10.2016. 

U sklopu suradnje sa Tehničkom školom 

Karlovac održana je praktična radionica u 

kabinetu škole pod nazivom „Električar u 

kući“ za grupu naših učenika.  

26.09.-20.10.2016. 

Održan domski turnir u stolnom tenisu. 

21.10.2016. 

Povodom Dana kuhara iznenadili smo naše 

vrijedne kuharice prigodnim poklonom, u 

zahvalu za svu volju i trud kojim su nam 

osigurali zdrave i svježe obroke. 

25.10.2016. 

20 naših učenika sudjelovalo je u 

humanitarnoj akciji prikupljanja sredstava 

za izgradnju Vodotornja u Vukovaru 

nazočivši predavanju Stipe Božića. 

25.10.2016. 

Protupozarna vjezba. 

26.10.2016. 

Duhovna obnova – fra. Marin Kuzminski 

26.10.2016. 

Večeras smo u dvorani D2 našeg Doma 

održali kino večer. 

26.10.2016. 

Uređen Dom povodom Halloweena.  

27.10.2016. 

U sklopu posebnog programa održana je 

radionica „Vježbaonica za mozak“. 

27.10.2016. 

U prizemlju Doma uređen je izlog „Hrvatski 

putopisi“. 

27.10.2016 

U Učeničkom domu Karlovac udruga Carpe 

Diem organizirala je predstavljanje 

programa Europske volonterske službe 

(EVS). 

28.10.2016. 

U prizemlju Doma postavljen plakat 

povodom obilježavanja dana Svih svetih.  

3.11.2016. 

Vijeće učenika. 

7.11.2016. 

Početak domskog turnira u Beli.  

8.11.2016. 

Uređen izlog u prizemlju Doma povodom 

tjedna znanosti i mira 7. – 11.11.2016.  

9.11.2016. 

Učenici izradili su info plakat uz 

obilježavanju 9.11. Dana izumitelja koji je 

postavljen u domskoj blagovaonici.  

9.11.2016. 

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv 

fašizma i antisemitizma prikazan je film. 

15.11.2016. 

U domskoj blagovaonici postavljeni su 

edukativni panoi povodom 16.11. 

Međunarodnog dana tolerancije.  
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16.11.2016. 

Povodom nadolazećih blagdana (Božića i 

Nove godine) u blagovaonici Doma održana 

kreativna radionica „Izrada božićne zvijezde 

od papira“.  

17.11.2016. 

Već tradicionalno, naši učenici su sudjelovali 

u postavljanju velikog Adventskog vijenca na 

Trgu bana Josipa Jelačića, u suradnji s 

franjevačkim samostanom.  

17.11.2016. 

Povodom Dana djeteta (20.11.) učenice su 

izradile plakat. 

17.11.2016. 

Članovi tamburaške sekcije danas su bili 

gosti u Učeničkom domu Marije Jambrišak, 

gdje su zajedno sa članicama njihove 

folkloraške sekcije obavili prvu probu 

programa koje će skupa izvesti u Hrvatskom 

domu u Budimpešti. 

17.11.2016. 

Učenici su izradili su prigodni plakat i uredili 

pano u spomen na žrtve Domovinskog rata i 

grada Vukovara i upalili lampione u spomen 

svim poginulima u Domovinskom ratu. 

22.11.2016. 

Za sve učenike Doma organiziran je kviz 

„Što znamo o Domovinskom ratu?“. 

23.11.2016. 

U okviru suradnje sa COO djece i mladeži, 

Banija, održana je kreativna radionica 

„Izrada božićnih ukrasa“ u kojoj su 

sudjelovali štićenici Centra i naši učenici. 

24.11.2016. - 27.11.2016. 

Članovi tamburaške sekcije Doma putovali 

su u Budimpeštu povodom nastupa sa 

članicama folkoraške sekcije Učeničkog 

doma Marije Jambrišak iz Zagreba. 

Nastupali su na Tjednu hrvatske kulture u 

prostorijama Hrvatskog učeničkog doma u 

Budimpešti, i na Sajmu svjetskih ambasada 

u hotelu Intercontinental predstavljali 

Republiku Hrvatsku.  

25.11.2016. 

Učenici članovi sportskih izbornih programa 

sudjelovali su na Božićnim turnirima regije 

Zapadna Hrvatska koji su održani u Rijeci i 

Opatiji a čiji su organizatori bili Učenički dom 

Lovran (nogomet) i Učenički dom 

Podmurvice (šah i košarka). 

Nogometaši su poraženi u prvom kolu dok 

su košarkaši i šahisti osvojili četvrta mjesta. 

29.11.2016. 

U Domu održano predavanje na temu 

„Poremećaji prehrane“ s ciljem 

osvješćivanja učenika o sve prisutnom 

problemu među adolescentima.  

1.12.2016. 

Prisustvovali smo otvorenju izložbe „Cross 

Dissolve kozmološki svjetovi“ u Galeriji Zilik. 

2.12.2016. 

Dubrovačko-neretvanska županija već po 

tradiciji svake godine donira neretvanske 

mandarine Karlovačkoj županiji. Tako su i 

ove godine dobivene mandarine podijeljene 

ustanovama za djecu i mlade u našoj 

županiji. Župan Karlovačke županije Ivan 

Vučić danas je sa svojim suradnicima 

donirao mandarine učenicima našeg Doma  

 

6.12.2016. 

Učenice i učenici našeg Doma su danas 

uređivali blagovaonicu povodom Božićnih 

blagdana prigodnim ukrasima.  

7.12.2016. 

Petoro učenika Doma sudjelovalo je na 

filmskoj radionici održanoj u Centru za 

mlade Grabrik.  

8.12.2016. 

Danas je grupa naših domaša i domašica 

uživala u već tradicionalnom svečanom 

koncertu FA Matija Gubec koji se održao u 

dvorani Doma OS Zrinski povodom 80 

godina njegovog osnutka i neprekidnog 

rada.  

12.12.2016. 

U suradnji s franjevačkim samostanom i 

gđom. Vesnom Beg članovi domske 

učeničke zadruge „Slap“ sudjelovali su u 

prigodnoj božićnoj izložbi u Radićevoj ulici 

14.12.2016. 

Drugi dio filmske radionice održanoj u 

Centru za mlade Grabrik.  

15.12.2016. 

Sudjelovali smo u kićenju bora u Radićevoj 

ulici u centru grada Karlovca. 

19.12.2016. 

Učenici i učenice pod vodstvom odgajateljica 

posjetili su Advent u Zagrebu. Razgledali su 

Zrinjevac, Grički tunel, Donji i Gornji grad te 

uživali u božićnim prizorima i delikatesama.  

20.12.2016. 

Svečana Božićna priredba. 

21.12.2016. 

U sklopu programa „ Sport za sve“ održano 

je Božićno sportsko druženje učenika 

članova izbornih programa: odbojke, 

košarke, nogometa i stolnog tenisa te 

ostalih zainteresiranih učenika Doma. 

18.1.2017. 

Radionica Youth paper (News in pictures by 

youngsters) u Centru za mlade Grabrik.  

18.1.2017. 

Radionica izrade ukrasnih srca od papira.  

18.1.2017. 

Dječji dom Vladimir Nazor u Karlovcu po 44. 

puta je domaćin ZILIK-a – Zimske likovne 

kolonije na kojoj su sudjelovali i naši učenici. 

24.1.2017. 

U blagovaonici Doma postavljeni su 

edukativni panoi na temu „Kako 

komuniciramo – primjeri dobre i loše 

komunikacije“. 

25.1.2017. 

U Dvorani 2 našeg Doma održano je 

predavanje s nagradnim kvizom na temu 

„Prevencija vršnjačkog nasilja. 

26.01.2017. 

TIM 1 Komisije za higijenu izvršio je pregled i 

procjenjivanje urednosti spavaonica. 

31.1.2017. 

Vijeće učenika. 

31.1.2017. 

U Domu održana radionica Youth paper 

(News in pictures by youngsters), voditelj 

volonter Theo Millet Ursin iz Francuske. 

 

 

1.2.2017. 

Učenici Robert Štajminger i Dželad 

Hozanović održali su još jedno predavanje / 

prezentaciju na temu prevencije nasilja s 

naglaskom na borbi protiv nasilja nad 

ženama za učenike našeg Doma.  

1.2.2017. 

Treći dio filmske radionice održan je u 

Centru za mlade Grabrik.  

1.2.2017. 

Gospodin Nino Bajt iz „Keramika Nove“ 

održao je radionicu rada na lončarskom kolu 

za članove naše keramičarske. 

2.2.2017. 

Povodom Međunarodnog dana zaštite 

močvarnih područja, učenici Emir Tabaković, 

Manuel Delić, Mateo Špoljarić i Milan Žanić 

izradili su prigodni info pano koji je 

postavljen u izlogu glavnog hodnika našeg 

Doma. 

8.2.2017. 

Grupa učenika posjetila je karlovački 

slatkovodni akvarij Aquatiku. 

15.2.2017. 

Filmska radionica nastavila se u našem 

domu. Voditelj Felix nas je uveo u osnove 

video montaže, a Pablo nam je pokazao 

tehnike foley majstora.  

15.2.2017. 

Odbojkašice Doma nastupile su na 

Proljetnom turniru učeničkih domova Regije 

Zapadna Hrvatska u Pazinu. 

16.02.2017. 

Danas je Dom posjetila ekipa TV 4 rijeke 

kako bi provela intervju među našim 

učenicima na temu vršnjačkog nasilja.  

16.02.2017. 

Maškaraoke - u prepunoj blagovaonici Doma 

devet maškaranih skupina svojim 

programom pjesme, plesa i igrokaza 

oduševile su sve prisutne. 

17.2.2017. 

Domska košarkaška ekipa sudjelovala je na 

Proljetnom turniru učeničkih domova Regije 

Zapadna Hrvatska u Rijeci. 

20.2.2017. 

U sklopu Tjedna psihologije u našem domu 

je održano predavanje „Vršnjačko nasilje“. 

Predavanje je vodila psihologinja Sanja 

Gosta, članica Društva psihologa Karlovac. 

20.2. – 26.2.2017. 

Pink week – prevencija vršnjačkog nasilja u 

sklopu preventivnog programa 

Cijeli tjedan održavale su se aktivnosti 

vezane uz prevenciju nasilja. Akcija je 

započela u ponedjeljak 20.2. kada su 

učenici počeli nositi pink narukvice kao 

simbol podrške nenasilju.  

21.2. 2017. 

Održana je radionica „Šareni plakati“ na 

kojoj su učenici izrađivali plakate s 

porukama protiv. 

22.2.2017. 

“Dan ružičastih majica“ – učenici su dan 

proveli u ružičastim majicama, a navečer u 

dvorištu napravljena je milenijska fotografija 

s plakatima nastalim na radionici.  

 

 



 
22.2. 2017.  

Obilježen Dan Nacionalni i sveučilišne 

knjižnice izradom prigodnog panoa izloženog 

u holu Doma.  

22.2.2017. 

Naši nogometaši su danas, na turniru 

domova regije Zapadna Hrvatska u Bakru 

osvojili odlično 3. mjesto.  

24.2.2017. 

Radionica uvažavanja različitosti pod 

nazivom „I ♥ you“ na kojoj su učenici 

izrađivali pločice koje su objedinjene u jedno 

zajedničko umjetničko djelo – mozaik 

izložen u domskom holu.  

24.2.2017. 

Učenici šahovske sekcije nastupili na 

Proljetnom šahovskom turniru u Rijeci, u 

Učeničkom domu Marije Krucifikse Kozulić. 

Osvojili su 6. mjesto.  

25./26.2.2017. 

Karnevalu u Rijeci prisustvovalo je 19. 

učenika. U povorci smo sudjelovali sa još 

200-tinjak učenika iz učeničkih domova iz 

Slovenije i Hrvatske. 

27.2.2017. 

Održana je zadnja filmska radionica, pod 

vodstvom volontera Felixa Cognarda, u 

informatičkoj učionici našeg Doma.  

28.2.2017. 

U organizaciji Učeničkog doma Karlovac 

danas u 16:30 sati, u Gradskom kazalištu 

Zorin dom, održala se glazbeno-scenska 

priredba “U susret proljeću”, na kojoj su se 

predstavili nadareni mladi umjetnici iz 

sedam učeničkih domova iz Hrvatske i 

Slovenije. 

1.3.2017. 

Vijeće učenika. 

1.3.2017. 

Gradska knjižnica “Ivan Goran Kovačić” 

proslavila je svoj 179. rođendan. Tim je 

povodom u Izložbenom salonu “Ljudevit 

Šestić” otvorena izložba “Sve naše zgrade – 

od osnutka do danas“ kojoj su nazočili i naši 

učenici. 

2.3.2017. 

Naš Dom posjetili su djelatnici i učenici iz 

Učeničkog doma Virovitica.  

3.3.2017. 

Turnir u stolnom tenisu „Prof. Ivan Mikšić“ u 

organizaciji našeg Doma. Sudjelovalo je 6 

muških i 2 ženske ekipe. Naša muška ekipa 

osvojila je 4. mjesto. 

7.3.2017. 

U susret proljeću uredili smo izlog u 

prizemlju Doma. 

 

8.3.2017. 

U domskoj blagovaonici postavljen je 

edukativni pano povodom obilježavanja 

međunarodnog Dana žena. 

9.3.2017. 

Povodom Dana hrvatskog jezika (11.3.) 

održana je radionica i kviz „Hrvatski jezik – 

bogatstvo nasljeđa“.  

16.3.2017. 

Prisustvovali smo otvorenju izložbe „Third 

Eye Crying“ u Gradskoj galeriji Zilik. Izložba 

je nastala u okviru projekta Nova kultura_ 

Hibridni grad.017 i provodi je udruga KA-

MATRIX. 

17.3.2017. 

U organizaciji udruge KA-MATRIX, u 

prostorijama udruge, Haulikova 22, održan 

je okrugli stol, razgovor s umjetnikom 

Vanjom Vikalo.  

18.3.2017. 

Fotosekcija sudjelovala je na Foto-safariju 

karlovačkim industrijskim krajolikom. 

17.3.2017. 

Održana kreativna radionica izrade cvjetova 

od krep i kolaž papira „U susret proljeću“.  

18.3.2017. 

Šetnja „Kroz Zvijezdu zajedno“ u organizaciji 

Veleučilišta u Karlovcu. 

22.3.2017. 

Odbojkašice Doma ugostile su svoje 

vršnjakinje smještene u Učeničkom domu 

„Dora Pejačević“ iz Zagreba. 

27.3.2017. 

Povodom Svjetskog dana kazališta uređen je 

izlog u domskom holu. 

29.3.2017. 

Članovi likovne, keramičarske i fotosekcije 

prigodno su, u suradnji sa Franjevačkim 

samostanom i Crkvom Sv. Trojice, uredili i 

oslikali šest izloga u Radićevoj ulici u povodu 

nadolazećih uskršnjih blagdana. 

30.3.2017. 

Vijeće učenika. 

31.3.2017.  

42. Regionalna Domijada u Puli – sport. 

5. 4.2017. 

U sklopu domskog programa „Sport za sve“ 

održano je prvenstvo Doma u šutiranju trica 

za sve zainteresirane učenike/ce.  

6.4.2017. 

Učenički dom Karlovac u emisiji „Gost dana“ 

na Trend radiju: 

7.4.2017. 

Kulturni dio 42. Regionalne Domijade u Puli.  

 

8.4.2017. 

Povodom Dana nacionalnog parka Plitvička 

jezera postavljen je plakat u prizemlju 

Doma.  

10.4.2017. 

Već tradicionalno, u sklopu domskog 

programa „Sport za sve“, održano je 

prvenstvo Doma u streetbalu za sve 

zainteresirane učenike/ce.  

11.4.2017. 

U domskoj blagovaonici postavljena je 

izložba radova keramičarske, likovne i foto 

grupe s kojima su se učenici predstavili na 

42. Regionalnoj domijadi u Puli. 

11.4.2017. 

Završen domski turnir u šahu.  

23.4.2017. 

Članovi plesne sekcije nastupili su u nedjelju 

23.4.2017 na 23. Susretu plesnih 

ansambala Karlovačke županije u Zorin 

Domu s koreografijom Antonija Aščića „Not 

a happy end“. 

24., 25., 26.4.2017. 

Mini nogomet – odigran je domski turnir koji 

se igrao tri dana u dvoranama Šumarske 

škole i O.Š. Banija. 

25.4.2017. 

Odigran je prijateljski susret u šahu između 

pobjednika domskog turnira u šahu Ive Juke 

i učenika Učeničkog doma Duga Resa Josipa 

Afrića.  

27.4.2017. 

Održana radionica iz područja socio-

emocionalnog razvoja pod nazivom 

„Pogledaj, ništa nije tako teško kako se 

čini“.  

28.4.2017. 

Plakat povodom Svjetskog dana plesa koji 

se obilježava 29.4. 

2.5.2017. 

Vijeće učenika. 

4.5.2017. 

Radionica izrade ukrasnih kutijica od 

rebrastog hamera koje će se koristiti kao 

ambalaža za pakiranje ukrasnih i uporabnih 

predmeta izrađenih na keramičarskim i 

likovnim radionicama tijekom školske 

godine.  

6.-7.5.2017. 

42. Državna Domijada u Rovinju. 

10.5.2017. 

Prijateljski odbojkaški susret odgajatelja i 

maturanata. 

16.5.2017. 

Maturalna večera u Domu. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fontana 16. 

List Učeničkog doma Karlovac 

Šk. god. 2016./2017. 

 

 


